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Ο Μητροπολίτης Θήρας στην ενορία του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Εμπορείου 
Σαντορίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θήρας, Αμοργού και Νήσων

Η απόδοση της εορτής της συνάξεως της ιεράς εικόνος της 
Υπεραγίας Θεοτόκου «Προυσιωτίσσης» εορτάσθηκε σήμερα 
στον Ιερό Ενοριακό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο 
Εμπορείο της Σαντορίνης, όπου από το έτος 2011 θησαυρίζεται 
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ακριβές αντίγραφό της, κομισθέν από τους εξ Εμπορείου 
Θήρας μακαριστό Μητροπολίτη ποτέ Καρπενησίου κυρό 
Νικόλαο και τον αυτάδελφό του μακαριστό Καθηγούμενο της 
Ιεράς Μονής Προυσού, Αρχιμ. Χρυσόστομο Δρόσο.

Της ιεράς ακολουθίας του Όρθρου χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θήρας, Αμοργού & Νήσων κ. Αμφιλόχιος, ο οποίος τέλεσε και την πανηγυρική 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, συμπαραστατούμενος από τους 
πανοσιολογιωτάτους Αρχιμ. π. Καλλίνικο Αποστολόπουλο, Καθηγούμενο της 
Παλαιφάτου Ιεράς Μονής Μεγάλου Σπηλαίου και π. Χρυσόστομο Μυλωνά, 
Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, τον αιδεσιμολ. 
Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως Θήρας πρωτοπρεσβύτερο π. 
Νικόλαο Σιγάλα, τον αιδεσιμ. πρεσβύτερο π. Κυριάκο Καραμολέγκο και τον 
ιερολογιώτατο. ιεροδιάκονο π. Χαραλάμπη Σαλίβερο.

Στο κήρυγμά του προς τους εκκλησιασθέντες, ο Σεβασμιώτατος κ. Αμφιλόχιος 
ανέπτυξε ερμηνευτικά την αναγνωσθείσα ευαγγελική περικοπή (Ματθ. 18, 23-35), 
κάνοντας ιδιαίτερο λόγο για τις μεγάλες αρετές της αγάπης και της 
συγχωρητικότητας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στον εν λόγω Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, 
όπου τελέστηκε η κυριακάτικη λατρευτική σύναξη προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου κ. Αμφιλόχιου, ήδη από τις 22 Αυγούστου φιλοξενείται η αριστερή 
άφθαρτος χείρα του Αγίου ενδόξου ιερομάρτυρος Χαραλάμπους του 
θαυματουργού, η οποία εκομίσθη από την Ιερά Μονή Μεγάλου Σπηλαίου για 
δεκαήμερο προσκύνημα με αφορμή τις λατρευτικές εκδηλώσεις για τη σύναξη της 
ιεράς εικόνος της Κυρίας Προυσιωτίσσης.

Για το λόγο αυτό, ο Σεβασμιώτατος κ. Αμφιλόχιος ευχαρίστησε τόσο τους 
συλλειτουργούς του πατέρες που κόμισαν το ιερό λείψανο όσο και τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμο που 
συναίνεσε στο αίτημα της μεταφοράς αλλά και την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της 
Ελλάδος που έδωκε την απαιτούμενη άδεια.

Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η στιγμή κατά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας που 
ο Σεβασμιώτατος κ. Αμφιλόχιος ευλόγησε το εκκλησίασμα με την άφθαρτο χείρα 
του Αγίου Χαραλάμπους.
Το ιερό λείψανο θα αναχωρήσει για τα Καλάβρυτα τη Δευτέρα 29η Αυγούστου.








































